

# 7月上旬 我市主要食品价格稳中略升

本报讯 7月上旬,受暴雨天气影响,我市主要食品价格稳中略升。据市统计局地调队物价科监测的资料显示,7月上旬我市粮、油、肉、鱼、奶等价格较为稳定,禽蛋价格略有上扬,鲜菜、鲜果价格升多降少。

6月下旬,我市禽蛋的价格与中旬相比略有下降,但受天气等因素影响,本月上

旬与6月下旬相比,禽蛋价格小幅上扬。7月上旬白条鸡平均价格为13.8元/千克,比6月下旬上涨1.5%;活鸡平均价格为11.2元/千克,比6月下旬上涨1.8%;鸡蛋平均价格为7.7元/千克,比6月下旬上涨4.1%。

7月上旬的前几天,我市天气不错,鲜菜价格保持在稳定状态;后几天,由于受暴

雨天气影响,鲜菜价格整体上涨。与6月下旬相比,大白菜上涨25%,大葱上涨7.1%,黄瓜上涨27.8%,西红柿上涨29.4%,四季豆上涨37.5%。

本月上旬苹果价格稳定,香蕉平均价格为3.2元/千克,下降13.5%;粮、油、肉、鱼、奶等价格较为稳定。 晚报首席记者 刘春正



## 酸甜黄桃蕴芳香

□文 / 晚报首席记者 刘春正  
□图 / 晚报记者 张辉

早些年,人们对黄桃的印象大多来自罐头。那时候,虽然一瓶黄桃罐头的价格不算贵,但对于一般的人来说也是望尘莫及的。如今,黄桃并不是稀罕物了,这个时节,在市场上就可以看到,价格虽然比一般的桃子贵,但平常人家都能吃得起。

昨天,在归德路与文化路交叉口西不远的菜市场上,两三轮车黄桃放在白桃和其他的瓜果中间,它那黄黄的颜色格外显眼。记者拿起一个黄桃闻了闻,芳香的味道顿时而来。据摊主说,这些黄桃是从安徽砀山运来的,由于早期干旱,今年黄桃的个头不比往年,但甜度高了,其价格也比一般的桃子贵一倍,卖10元钱3斤。

黄桃属于桃类的晚熟品种,因肉为黄色而得名。黄桃的营养十分丰富,硒、锌等含量高于其他水果。黄桃食时软中带硬,甜多酸少,有香气,水分中等。常吃黄桃可起到通便、降血糖血脂、祛除黑斑、延缓衰老、提高免疫力等作用,也能促进食欲,堪称保健水果、养生之桃。

民间一直流传“桃保人杏伤人”的说法,但是,有几类人群还是应该少吃或不吃桃子的:一是平时内热偏盛、易生疮疖的人,桃吃多了会生热,对于已经上火的人来说相当于“火上浇油”;二是糖尿病患者,桃子含糖量高,多吃会加重病情;三是多病体虚的人以及肠胃功能太弱的人,因为吃桃会增加他们的肠胃负担,造成腹痛、腹泻。

### 昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格:(单位:元/公斤)

菜花	2.50	葱头	0.80	大白菜	1.40
大葱	2.40	冬瓜	0.60	洋白菜	0.80
黄瓜	1.50	韭菜	2.40	西红柿	1.10
芹菜	0.50	茄子	1.10	油菜菜	2.70
生菜	3.80	蒜薹	4.80	胡萝卜	1.40
青椒	1.00	平菇	6.80	西瓜	0.80
土豆	1.40	豆角	1.80	荔枝	4.00
富士苹果	2.20	猪肉(白条猪)	17.50		

(以上价格为参考数据,具体价格以市场实际价格为准)



百姓菜篮子

## 央行降息,银行理财收益“掉头向下”

随着银行存贷比中考考核的结束,以及央行一月内的两次降息,6月份还行情火爆的银行理财产品市场,一下子变得冷清起来,不仅数量较上月明显下降,而且预期年化收益率,也因为存贷款利率的下调而降低。

各银行年中存贷比考核结束后,多数银行的理财产品在“不差钱”的情况下,预期收益率开始掉头向下,据第三方理财机

构益信托工作室不完全统计:7月第一周,共有23家银行和9家信托公司参与发行了143款银信理财产品,发行数量与前一

周相比减少30款,减幅达到17%。预计发行规模205.78亿元,也比前一

自6月8日央行降息后,各期限人民币债券与货币市场类理财产品收益率和5月份相比平均下滑0.16%;外币债券与货币市场类理财产品降幅在0.1%左右。

记者9日在多家银行的理财产品销售区看到,短期理财产品的预期年化收益率,已全面降至4%以下,例如工行一款35天保本型理财产品,预期年化收益率仅有3.5%。 据《齐鲁晚报》

### 《我心中的行政服务中心》征文

## 以群众满意为最终目标

□ 邵群峰

7月10日,星期二。

上午8点半,市行政服务中心各窗口收拾妥当,开始上班,一时间,大厅内人头攒动。在人社局窗口内,坐着一位长者,一边整理手里的文件,一边询问窗口工作人员的工作情况。有熟识的人路过时打招呼:“赵局长好!”记者才知道他就是人社局调研员赵传才。

人社局窗口“局长接待日”现在是每周二,以前是每周三。赵传才说,人社局窗口是原人事局和原劳动和社会保障局的窗口合并而成的,窗口进驻中心十年来,一直由他主抓,每周一次的“局长接待日”他也坚持了十年。对于窗口的工作,局党组非常重视,从人员配备上来说,一直是选派优秀人才过来,从后备干部到科室长再到主任科员。此外,局里还给予窗口工作人员一

定的补助和奖励,以激励他们不辱使命、尽心尽责服务好办事群众。

十年来,人社局窗口共受理各类办件13560件,办结13560件,所受理的办件全部在规定时间内办结,在中心树立了窗口的良好形象,也进一步优化了经济发展环境,为促进商丘经济社会全面发展作出了应有的贡献。因此,窗口被中心评为“十星级服务窗口”40余次、“九星级服务窗口”20余次、“红旗窗口”50余次。

“工作中,我们始终把热情服务、群众满意作为工作的出发点和落脚点,以群众满意为最终目标。”赵传才说,人社局窗口坚持做到“今日事情今日办,大事小事认真办,熟人生人一样办,任何事情依法办”,大力推进窗口规范化建设,不断简化、减少审批程

序,提高行政效率,提高服务质量,受到社会各界和办事群众的一致好评,十年来没有与办事群众发生一起纠纷、冲突或因群众不满意而投诉的事件。

人社局窗口负责人杨兴然是7月1日才到任的。看到窗口工作人员的椅子要么是海绵布面的,要么是皮革面的,很容易起热,于是,他主动买来了竹垫和毛巾、茶叶等生活用品发给大家,这一细心的举动让窗口工作人员很受感动。杨兴然说,成绩和荣誉只代表过去,他不能躺在功劳簿上睡大觉,一切还要向窗口其他同志多学习、多讨教。要进一步提高服务质量,树立良好形象,切实把窗口建设成为老百姓的方便之门。要和窗口全体人员团结协作、共同奋战,“争第一、保先进、扛红旗”,争取赢得更大的荣誉。



### 财达证券股市点评

□财达证券 屠亚伟

上期股市点评中提示了要密切关注本周出台的经济数据。周一公布的居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.2%,创29个月新低,工业品出厂价格指数(PPI)同比降2.1%,连续4个月负增长,这显示国内经济下滑速度超出预期。周二公布的6月份进出口数据,同比增9%,顺差扩大,进口增长放缓,说明国内内需提振力度仍然不够,未来宏观经济压力较大。随着经济增速的下降,各行业的盈利能力开始快速下滑,再伴随着市场需求的不足,上市公司的业绩难以乐

观,没有业绩的支撑,股市难有起色。

周一股指在多重利空因素的影响下低开低走,跌破2200点,收出中阴线。技术上看,周线一直是空头排列,趋势没有改变。周一的大幅下跌打破了前期的整理平台,周二又收出低位十字星,有可能是下跌中继,但短线面临着年初低点2132点附近的密集成交区。在这个区域反弹的可能性比较大,如果跌破2132点出现反弹,激进投资者可以逢低做反弹,稳健投资者建议观望,等行情出现逆转再建仓。

### 民生证券股市点评

□民生证券 郑玉合 李红敏

周二,两市股指小幅低开,全天窄幅震荡,沪指最终收于2164.44点,微跌0.29%,成交532.3亿;深市收于9476.72点,微跌0.21%,成交579.8亿。两市涨停8家,跌停23家。

受文化部日前出台《鼓励和引导民间资本进入文化领域的实施意见》的影响,传媒板块上涨3.05%,个股中大地传媒、长江传媒涨停,皖新传媒、华策影视、姚记扑克涨幅均在5%以上。因近期南方水稻爆发病虫害,受此刺

激,沙隆达、江山股份涨停,新安股份、内蒙君正、红太阳、利尔化学涨幅均在5%以上。稀土永磁板块因国家目前确定了稀土战略收储工作,该板块个股走势较为活跃,注意观察以上板块能否持续走强。而前期走强的中药板块、生物医药板块跌幅居前。从走势上来看,股指仍是顺势下跌,后市能否走强需观察大盘股近期能否企稳,热点板块能否持续,稳健投资者依然要控制仓位,耐心等待趋势明朗。

**财达证券** CAIDA SECURITIES  
 地址:神火大道新城国际小区东门(“商”字往北200米路西中国银行西侧)  
 电话:0370-2590188

**民生证券** MINSHENG SECURITIES  
 民生证券友情提示:每周一下午3点10分举办股市沙龙;每周六上午10点举办投资培训。培训地点:民生证券2楼大会议室。  
 电话:0370-2585577